

『動画でわかる！ 合格が近づく！ 中学入試 ジャンプアップ理科 1200』正誤表

本書第1刷（2025年9月1日）に以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

77 ページ 713 問題文

誤 虹の7色を内側から順にすべて答えなさい。

正 虹の7色を外側から順にすべて答えなさい。

118 ページ 問題文 4行目

誤 それぞれのビーカーに BTB 溶液を加えたところ、Dのビーカーの溶液の色が緑色になりました。

正 それぞれのビーカーに BTB 溶液を加えたところ、Cのビーカーの溶液の色が緑色になりました。

（以上、第2刷で修正いたします）